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    ACADEMIA “ ESPAÑA “ 

 

 
1.  Para las “ interpelaciones y preguntas “ que formulen las Cámaras a los miembros del Gobierno, los reglamentos establecerán: 
 a) Un tiempo mínimo mensual    b) Un tiempo mínimo semanal 

 c) Un tiempo mínimo diario    d) Serán respondidas los martes 

2.  El Congreso puede exigir la “ responsabilidad política del Gobierno “ mediante la adopción de: 
 a) La moción de censura b) La moción de confianza c) La cuestión de confianza  d) La cuestión de censura 

3.  La “ Moción de Censura “ se adopta por: 
 a) Mayoría simple  b) Mayoría absoluta  c) Mayoría de 2/3   d) Mayoría de 2/5 

4.  La “ Moción de Censura “ ha de ser propuesta al menos por: 
 a) Mayoría simple     b) La cuarta parte de los Diputados 

 c) La tercera parte de los Diputados   d) La décima parte de los Diputados 

5.  La “ Moción de Censura “ no podrá ser votada hasta:  
 a) El día siguiente a su presentación   b) Los veinticinco días de su presentación 

 c) Después de los tres días de su presentación  d) Que transcurran cinco días de su presentación 

6.  ¿ Qué “ artículo de la Constitución “ nos habla de solicitud de información al Gobierno ? 
 a) Artículo 109  b) Artículo 110  c) Artículo 108   d) Artículo 100 

7.  ¿ Quiénes podrán “ recabar información y ayuda “ que precisen del Gobierno ? 
 a) Las Cortes Generales    b) Las Cámaras y sus Comisiones 

 c) El Consejo de Estado    d) Todas son correctas 

8.  Según el Artículo al que se refiere la pregunta nº_7, podrán “ recabar información y ayuda “ que precisen al: 
 a) Gobierno     b) Departamentos Ministeriales 

 c) Cualesquiera autoridades del Estado y de las CC.AA d) Todas son correctas 

9.  ¿ A través de quién se podrá “ recabar información al Gobierno ” ? 
 a) El Ministro respectivo b) El Consejo de Ministros c) Ptes de Comisiones  d) De sus respectivos Ptes 

10.  El “ Gobierno “ están sometidos a ____________________________- que les formule las Cámaras. 
 a) Mociones  b) Interpelaciones y preguntas c) a y b, son correctas  d) N. de ellas 

11.  ¿ Quién establecerá el “ tiempo mínimo “ para las Interpelaciones y Preguntas ? 
 a) El Presidente de la Cámara    b) Los Reglamentos de las Cámaras 

 c) El Presidente de la Comisión respectiva   d) La Junta de Portavoces 

12.  Con respecto a la pregunta anterior. ¿ Qué tiempo mínimo será ? 
 a) Un tiempo mínimo semanal    b) Un tiempo de 24 horas a la semana 

 c) No hay un tiempo específicado   d) N. de ellas 

13.  ¿ De qué nos habla el “ artículo 111.2 de la Constitución “ de 1.978 ? 
 a) Preguntas e Interpelaciones    b) Cuestión de Confianza 

 c) Cuestión de Inconstitucionalidad   d) Todas son correctas 

14.  ¿ Quién de los citados puede plantear las “ Preguntas e Interpelaciones “ a los miembros del Gobierno ? 
 a) El Presiente del Gobierno    b) El Presidente de la Oposición Parlamentaria 

 c) a y b, son correctas    d) N. de ellas 

15.  ¿ Quién plantea la “ CUESTIÓN DE CONFIANZA “ ? 
 a) El Pte del Gobieno.    b) El Consejo de Ministros  

c) El Vicepresidente del Gobierno   d) Todas las respuestas pueden ser correctas 

16.  ¿ Ante quién se tramita la “ CUESTIÓN DE CONFIANZA “ ?  
 a) Las Cortes Generales b) El Congreso.  c) El Senado   d) Consejo de Ministros 

17.  ¿ A qué se ajusta en líneas generales la tramitación de la “ CUESTIÓN DE CONFIANZA “ ? 
 a) A la Moción de Censura    b) A las Preguntas e Interpelaciones 

 c) Al procedimiento de Investidura   d) A la solicitud de información al Gobierno 

18.  ¿ Cuándo se entenderá otorgada la “ CUESTIÓN DE CONFIANZA “ ? Si vota a favor de la misma la mayoría: 
 a) Absoluta del Congreso 

 b) Simple de las Cortes Generales 

 c) Simple del Congreso de los Diputados 

 d) Absoluta del Congreso de los Diputados en primera votación  final sobre el conjunto del proyecto. 

19.  ¿ Qué  efectos tiene la “  CUESTIÓN DE CONFIANZA “ ? Si se niega el Gobierno, de dimitir ante: 
 a) Las Cortes Generales b) El Rey   c) El Congreso.   d) El Congreso y el Rey 

20.  ¿ Cuándo se entenderá otorgada la “ CUESTIÓN DE CONFIANZA “ ? Cuando vote a favor de la misma: 
 a) La mayoría simple     b) Los 3/5 de la Cámara  

c) Los 2/3 de la Cámara    d) La mayoría absoluta del Congreso 

21.  ¿ Quién de los citados puede exigir la responsabilidad “ civil-patrimonial “ del Gobierno ? 
 a) El Congreso  b) El Senado  c) Las Cortes Generales  d) N. de ellas 

22.  De quién parte la iniciativa para exigir responsabilidad política al Gobierno a través de la “ Moción de Censura “ ? 
 a) Del Rey   b) Del Pte. de la Cámara c) De la propia Cámara  d) Del Pleno del Congreso 

23.  El Congreso puedes exigir la “ responsabilidad política del Gobierno “ mediante la aprobación de: 
 a) Cuestión de Confianza b) De una Moción de Censura c) Del voto de Investidura  d) Celebración de elecciones 

24.  ¿ A qué es similar la tramitación de una “ MOCIÓN DE CENSURA “ ? 
 a) Cuestión de Confianza b) Moción de Confianza c) Sesión de Investidura  d) Todas son correctas 

Nº: 1 
    Título V.    “ Relaciones entre Gobierno y  
                         Cortes Generales “ 
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25.  ¿ Qué parte del Congreso debe de presentar al menos la propuesta de una “ Moción de Censura “ ? 
 a) De la décima parte de los Diputados   b) De las 3/4 partes de los Diputados 

 c) De los 3/5 partes de los Diputados   d) De los 2/3 de los Diputados 

26.  ¿ Qué tiene que incluir al menos la propuesta de presentación de una “ MOCIÓN DE CENSURA “ ? Un candidato a: 
 a) Pte del Gobierno  b) Pte del Congreso  c) Pte el Senado   d) Pte de las Cortes 

27.  ¿ Cómo es la “ MOCIÓN DE CENSURA “ ? 
 a) Facultativa  b) Potestativa  c) Constructiva   d) Como norma de Ley 

28.  Qué reglas exige la Moción para su tramitación. ¿ Diga la incorrecta ? 
 a) No podrá ser votada hasta que transcurran cuatro días desde su presentación 

 b) En los dos primeros días del plazo podrán presentarse mociones alternativas 

 c) Para su aprobación se exige mayoría absoluta de Diputados 

 d) Si no fuese aprobada, sus signatarios no podrán presentar otra durante el mismo período de sesiones 

29.  Dentro del efecto en la “ Moción de Censura “. Si triunfa el Gobierno presentará su dimisión ante: 
 a) La propia Cámara  b) El Ptel de la Cámara c) El Consejo de Ministros  d) El Rey 

30.  Dentro de los efectos de la “ Moción de Censura ” . Diga el correcto: 
 a) No podrá ser votada hasta que transcurran cinco días desde su presentación 

 b) No podrá ser votada hasta que transcurran cuatro días desde su presentacón 

 c) No podrá ser votada hasta que transcurran tres días desde su presentación 

 d) El candidato incluido se entenderá investido de la confianza de la Cámara. 

31.  En la Disolución de las Cámaras a propuesta del Presidente. ¿ Quién decretará la citada disolución ? 
 a) El Rey   b) El Pte. del Gobierno c) El Pte. del Congreso.  d) El Pte. de las CC.GG. 

32.  ¿ Qué fijará el “ decreto de disolución de las Cámaras “ a propuesta del Presidente ? 
 a) La fecha de las nuevas elecciones   b) La fecha de la Cuestión de Confianza 

 c) La fecha de la Moción de Censura   d) N. de ellas 

33.  ¿ Quén puede proponer, bajo su exclusiva responsabilidad, la “ disolución del Congreso “ ? 
 a) El Pte. del Gobierno b) El Pte. del Congreso. c) El Pte. de las CC.GG.  d) N. de ellas 

34.  En qué supuesto no puede disolverse las “ Cortes Generales “ ? 
 a) Es están en trámite una Moción de Censura  b) Si ha transcurrido más de un año desde la anterior disolución 

 c) En los supuestos de pérdida parlamentaria  d) Todas son correctas 

35.  Toda “ interpelación “ podrá dar lugar a una Moción en la que la Cámara manifieste su: 
 a) Su Posición  b) Su Planteamiento general c) Su Transcendencia política general d) Su formulación específica 

36.  ¿ Cómo responde el Gobierno de sus gestión política ante el “ Congreso de los Diputados “ ? De forma: 
 a) Solidaria  b) General   c) Abierta y solidaria   d) Específica y solidaria 

37.  ¿ Cuál es la única Cámara que puede imponer la “ Dimisión al Gobierno “ ? 
 a) El Congreso de los Diputados    b) El Senado 

 c).Las Cortes Generales    d) N. de ellas, puesto que es el Rey 

38.  Con respecto a la pregunta anterior. ¿ Cuándo se puede imponer la dimisión al Gobierno ? 
 a) Si fracasa una cuestión de confianza como si triunfa una moción de censura 

 b) Si fracas una moción de censura como si triunfa una cuestión de confianza 

 c) a y b, son correctas 

 d) N. de ellas 

39.   Las “ Interpelaciones “ sólo pueden ser planteadas ante el Pleno de las Cámaras y han de versar sobre: 
 a) Información y ayuda que precisen los miembros del Gobierno b) Sobre temas de especial transcendencia política 

 c) Sobre temas transcedentales para el país  d) Sobre cuestiones de política general 

40.- La “ suplencia de un Ministro “ para el despacho ordinario de los asuntos de su competencia se determina por el: 
a) Presidente del Gobierno.    b) Vicepresidente Primero del Gobierno. 

c) Consejo de Ministros.    d) Propio Ministro. 

41.   Disuelto el Congreso, o expirado su mandato, si se produjere alguna de las situaciones que dan lugar a cualquiera de los estados de 
alarma, excepción o sitio: 

a) Las competencias del Congreso serán asumidas por el Gobierno de la Nación. 

b) Quedarán automáticamente convocadas las Cámaras, sin que hasta su constitución asuma  

    organismo alguno sus competencias en esta materia. 

c) Todas las otras respuestas son falsas. 

d) Las competencias del Congreso serán asumidas por su Diputación Permanente. 

42.  La “ disolución de las Cámaras “ será decretada por el:  
a) Rey.   b) Presidente del Congreso. c) Presidente del Gobierno.  d) Gobierno de la Nación. 

43.  Actualmente, a salvo de la de Hacienda, las Dependencias periféricas que mantiene el Estado en las distintas Provincias se denominan 
genéricamente: 

a) Servicios periféricos. b) Delegaciones Provinciales. c) Gerencias Territoriales.  d) Secciones Provinciales. 

44.  Las “ Cámaras y sus Comisiones “ podrán recabar la información y ayuda que precisen: 
a) A través de sus Presidentes y sólo del Gobierno y de sus Departamentos. 

b) La información y ayuda de las CC.AA, sólo podrá ser recabada por los Parlamentos autónomos y sus Comisiones. 

c) A través de la Mesa o los portavoces, del Gobierno, de sus Departamentos y de cualesquiera autoridades del Estado. 

d) La información y ayuda será recabada por los Presidentes, incluso de las Comunidades Autónomas. 

45.  Los “ signatarios “ de la moción de censura planteada, caso de ser rechazada la misma: 
a) No podrán presentar otra durante la misma legislatura. 

b) No podrán presentar otra antes de que transcurran seis meses desde que fue presentada la primera. 

c) No podrán presentar otra durante el mismo periodo de sesiones. 

d) No podrán presentar otra antes de que transcurra un año desde que se haya votado el rechazo de la primera. 

46.  La “ moción de censura “ no podrá ser votada hasta que, desde su presentación, hayan transcurrido: 
a) Cinco días.  b) Diez días.  c) Tres días.   d) Quince días. 

 



Centro – Institución de Formación “ España “, S.L.U. Página 3 

 

47.  Para que un “ Secretario General de un Ministerio “ sea considerado como órgano superior del mismo, ha de tener rango de: 
a) Director General.     b) Subsecretario. 

c) Lo es por sí mismo, sin necesitar ostentar otra categoría. d) Secretario de Estado.  
48.  El ámbito territorial, duración y condiciones del “ estado de sitio “ serán determinados por: 

a) Las Cortes Generales. b) El Congreso.  c) El Rey.    d) El Gobierno. 

49.  Los “ estados de alarma, excepción y sitio “, así como las competencias y limitaciones correspondientes: 
a) Están regulados plenamente en la Constitución, sin que sea preciso su desarrollo legal en disposición distinta. 

b) Podrán ser regulados por Ley Ordinaria, sólo en lo relativo a competencias. 

c) Se regularán, por mandado constitucional, mediante Ley Orgánica. 

d) Podrán ser reguladas incluso por Decreto Ley, en caso de extraordinaria y urgente necesidad. 

50.  La exigencia por parte del Congreso de la “ responsabilidad política del Gobierno “ se efectúa mediante la adopción de: 
a) Una cuestión de confianza.    b) De una moción de censura. 

c) De una cuestión de censura.    d) De una interpelación de censura. 

51.  Si el Congreso adopta una “ moción de censura “: 
a) El Gobierno presentará su dimisión al Rey, sometiéndose el candidato incluido en la moción al Congreso, mediante una cuestión de 

    confianza. 

b) Todas las otras respuestas son falsas. 

c) El Gobierno presentará su dimisión al Rey y al candidato incluido en aquella se entenderá investido  

    de la confianza de la Cámara, nombrándole el Rey Presidente del Gobierno. 

d) El Gobierno presentará su dimisión al Rey, procediéndose a continuación a la designación del  

    Presidente del Gobierno en la forma prevista constitucionalmente. 

52.  El “ estado de excepción “: 
a) Será declarado por el Gobierno mediante decreto acordado en Consejo de Ministros, previa autorización del Congreso. 

b) Será declarado por la mayoría absoluta del Congreso de los Diputados. 

c) Será declarado por el Gobierno, mediante decreto acordado en Consejo de Ministros. 

d) Será declarado por la mayoría simple del Congreso de los Diputados.  
53.  Los “ Subdelegados del Gobierno “ en las provincias tienen nivel orgánico de: 

a) Subdirector General. b) Secretario de Estado. c) Director General.   d) Subsecretario. 

54.  Tal mecanismo para la exigencia de “ responsabilidad política al Gobierno “ por parte del Congreso, deberá ser adoptado por: 
a) La mayoría de dos tercios de los Diputados.  b) La mayoría simple de los Diputados. 

c) La mayoría absoluta de los Diputados.   d) La mayoría de tres quintos de los Diputados. 

55.  El “ estado de sitio “ será declarado: 
a) Por la mayoría absoluta del Congreso de los Diputados, a propuesta exclusiva del Gobierno. 

b) Por el Gobierno, mediante decreto acordado en el Consejo de Ministros, previa autorización del Congreso de los Diputados. 

c) Por el Gobierno, mediante decreto acordado en el Consejo de Ministros. 

d) Por la mayoría absoluta del Congreso de los Diputados, a propuesta del Gobierno o del Rey. 

56.  La “ propuesta “ de disolución: 
a) Podrá presentarse en cualquier momento de la legislatura. 

b) No podrá presentarse cuando esté en trámite una cuestión de confianza. 

c) No podrá presentarse cuando esté en trámite una interpelación de las que de lugar a una moción.  
d) No podrá presentarse cuando esté en trámite una moción de censura. 

57.  El “ estado de alarma “: 
a) Será declarado por el Presidente del Gobierno, previa deliberación del Consejo de Ministros. 

b) Será declarado por las Cortes Generales, mediante Ley Orgánica, por un plazo máximo de quince días. 

c) Será declarado por el Gobierno mediante Decreto acordado en Consejo de Ministros por un plazo máximo de quince días. 

d) Será declarado por el Rey, a instancia del Gobierno tras decreto acordado en Consejo de Ministros. 

58.  La “ presencia “ de los miembros del Gobierno: 
a) Sólo podrá ser reclamada por sus Comisiones. 

b) Podrá ser recabada tanto por el Presidente de cada Cámara como por los Presidentes de las Comisiones. 

c) Podrá ser recabada tanto por las Cámaras como por sus Comisiones.  
d) Sólo podrá ser recabada por las Cámaras. 

59.  La regulación que en el “ Título Quinto “ se hace de los estados de alarma, excepción y sitio, se efectúa en el artículo: 
a) 115.   b) 113   c) 116.    d) 114. 

60.  El “ Subdelegado del Gobierno “, en el ámbito provincial, ostenta la jefatura de: 
a) Sólo el Cuerpo Nacional de Policía.   b) Las FCS, que radiquen en la Provincia. 

c) Las FCSE, y las Fuerzas Armadas.   d) Todas las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado. 

61.  El “ Título Quinto de la Constitución “ comienza en el artículo: 
a) 106.   b) 108.   c) 109.    d) 107. 

62.  El “ Consejo de Ministros “, en el nombramiento de Subdelegados del Gobierno en las provincias: 
a) No interviene.  b) Lo confiere.  c) Delibera previamente.  d) Lo propone. 

63.  La resolución proclamando el “ estado de alarma “: 
a) Determinará el ámbito territorial a que se extienden los efectos de la declaración. 

b) Indicará el plazo mínimo de duración del mismo. 

c) Indicará el plazo máximo de duración del mismo. 

d) Determinará las zonas a las que no se extienden los efectos de la declaración. 

64.  “ Disueltas “ las Cámaras: 
a) Podrá efectuarse otra, aunque no haya transcurrido un año desde la anterior, cuando hayan transcurrido dos meses desde la primera 

    votación de investidura y ningún candidato haya obtenido la confianza del Congreso. 

b) No podrá efectuarse otra antes de que transcurra un año desde la anterior. 

c) No podrá efectuarse otra antes de que transcurran dos años desde la anterior. 

d) Podrá efectuarse otra en cualquier momento y por causas justificadas. 
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65.  Estas “ Dependencias “ han ido desapareciendo a medida que: ( Administración General del Estado ) 
a) Nada de lo expuesto es correcto, al permanecer intacta la Administración Periférica del Estado. 

b) Las Delegaciones del Gobierno en las Comunidades Autónomas han asumido sus competencias. 

c) Se ha reconvertido en Administración autonómica. 

d) Se han traspasado a las Comunidades Autónomas las competencias que venía ejerciendo el Estado a través de ellas. 

66.  La “ moción de censura “ habrá de ser propuesta al menos por: 
a) La décima parte de los Diputados.   b) La tercera parte de los Diputados. 

c) La mitad de los Diputados.    d) La quinta parte de los Diputados. 

67.  La “ personalidad jurídica “ de la Administración General del Estado: 
a) Es única para toda ella.    b) Se atribuye a cada órgano con facultades decisorias. 

c) Se desdobla en la de la Admón Central y la Periférica. d) La ostentan separadamente los órganos que la representan. 

68.  Como órgano deliberante de colaboración inmediata con el “ Subdelegado del Gobierno “ se han creado las: 
a) Delegaciones Provinciales de los Ministerios.  b) Comisión de Asistencia al mismo. 

c) Secretarías Generales de los Gobiernos Civiles.  d) Juntas Locales de Seguridad. 

69.  Una de las siguientes afirmaciones es “ cierta “: 
a) Las interpelaciones son realizadas por las Cámaras y las preguntas por las Comisiones, tanto al  

    Gobierno como a cada uno de sus miembros. 

b) Sólo el Presidente del Gobierno está sometido a las interpelaciones y preguntas que se le formulen en las Cámaras. 

c) Las interpelaciones y preguntas al Gobierno ya sus miembros se efectuarán por las Cámaras y por sus Comisiones. 

d) Están sometidos a esas interpelaciones y preguntas tanto el Gobierno como cada uno de sus miembros. 

70.  Si cuando sea declarado el “ estado de alarma, el de excepción o el de sitio “, no se estuviere en periodo de sesiones: 
a) Quedará automáticamente convocada la Diputación Permanente. 

b) Todas las otras respuestas son falsas. 

c) Quedarán las Cámaras automáticamente convocadas. 

d) Las Cámaras ya no se constituirán hasta que el estado declarado sea dejado sin efecto. 

71.  Los “ Ministros “ son nombrados por el: 
a) Congreso de los Diputados.    b) Rey.    

c) Consejo de Ministros.    d) Presidente del Gobierno. 

72.  La autorización y proclamación del “ estado de excepción “ deberá determinar expresamente: 
a) La mención de que los mismos se extienden al conjunto del territorio del Estado, o, como mínimo, al de una CA. 

b) Su duración, que no podrá exceder de quince días, prorrogables por otros quince con iguales requisitos. 

c) Los efectos del mismo. 

d) Su duración, que no podrá exceder de treinta días improrrogables. 

73.  A los “ Delegados del Gobierno “ en las Comunidades Autónomas se refiere el siguiente artículo de la Constitución: 
a) Art. 154.  b) Art. 156.  c) Art. 103.   d) Art. 137. 

74.  Una de las siguientes afirmaciones no es verdadera.  La “ cuestión de confianza “ se planteará ante el Congreso de los Diputados: 
a) Su objeto podrá ser el propio programa de Gobierno. 

b) Tal planteamiento se efectuará previa deliberación del Consejo de Ministros. 

c) Por el Presidente del Gobierno. 

d) No podrá ser objeto de cuestión de confianza declaración alguna de política general. 

75.  La “ responsabilidad “ del Gobierno por su gestión política ante el Congreso de los Diputados: 
a) Es solidaria.     b) Es genérica. 

c) Es única a través del Presidente del Gobierno.  d) Es individual de cada uno de sus miembros. 

76.  Una de las siguientes afirmaciones es “ cierta “: 
a) Toda moción podrá dar lugar a una interpelación en la que, quien la formula, manifiesta su posición. 

b) Toda interpelación podrá dar lugar a una moción, en la que la Cámara manifieste su posición. 

c) Toda pregunta podrá dar lugar a una interpelación. 

d) Determinadas interpelaciones darán lugar a una moción en la que la Cámara manifestará su opinión. 

77.  La ” responsabilidad “ política del Gobierno se derime en: 
 a) Cortes Generales, en sesión conjunta de las Cámaras b) Congreso de los Diputados 

 c) Pleno del Tribunal Constitucional   d) Sala de lo Penal del Tribunal Supremo 

78.  La “ responsabilidad “ no política de los Ministros en su gestión es: 
 a) Solidaria  b) Mancumunada  c) Personal y directa   d) Inexistente 

79.  La “ Cuestión de Confianza “ que puede plantear el Presidente del Gobierno está prevista para: 
 a) Una declaración de política general   b) El programa de Gobierno 

 c) Asuntos que requieren referéndum consultivo  d) a y b, son correctas 

80.  ¿ Cómo responde el Gobierno en su gestión política ante el “ Congreso de los Diputados “ ? 
a) De forma global     b) Shogun imperativo legal 

c) De acuerdo con sus normas de actuación políticas  d) Solidariamente 

81.  ¿ A través de quien pueden “ recabar información “ las Cámaras y sus Comisiones ? 
a) A través de los Senadores y Diputados   b) A través del Presidente del Congreso  

c) A través de los Presidentes   d) Todas los respuestas son falsas 

82.  ¿ Qué artículo establece la facultad de los miembros del Gobierno de “ hacerse oir en las Cámaras “ ? 
a) El 108   b) El 111  c) El 110-1    d) El 110-2 

83.  ¿ Pueden reclamar las Cámaras la presencia de los “ miembros del Gobierno “ ? 
a) Si.      b) Si, si la autoriza el Presidente.  

c) Sólo si lo aprueba par mayoría.    d) Sólo si quiere el Gobierno. 

84.  ¿ Dónde se establecen los “ tiempos semanales para las interpelaciones y preguntas “ a los miembros del Gobierno, por parte de las 
Cámaras ? 

a) En el Diario dc sesiones    b) En la Ley 

c) En los Reglamentos    d) En el Congreso y Senado respectivamente 
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85.  ¿ Qué artículo dice que toda “ interpelación podrá dar lugar a una moción “ en la que la Cámara manifieste su posición?  
a) El 111.2   b) El 111.1  c) El 111.3    d) El 111.4 

86.  ¿ Necesita autorización el Presidente, por parte de sus Ministros para presentar la “ cuestión de confianza “? 
a) Si, es preceptivo     b) No 

c) Debe haber deliberación previa del C. de Ministros  d) Si, de la mayoría de los Ministros 

87.  De acuerdo con el “ art. 112 de la Constitución “, la cuestión de confianza se entenderá otorgada cuando vote a favor de la misma: 
a) La mayoría simple de los Diputados   b) La mayoría de 3/5 

c) La mayoría absoluta    d) La décima parte de los Diputados 

88.  La “ moción de censura “ deberá ser propuesta al menos por: 
a) La mayoría simple de los Diputados    b) Las 3/4 partes de los Diputados  

c) Las 2/3 partes de los Diputados   d) Décima parte de los Diputados 

89.  La “ moción de censura “ no podrá ser votada hasta que transcurran: 
a) 3 días desde su presentación    b) 6 días desde su presentación  

c) 5 días desde su presentación    d) 48 horas desde su presentación 

90.  ¿ Quién está capacitado para “ negar “ la confianza al Gobierno ? 
a) El congreso  b) El Rey   c) Las CC.GG   d) El Pueblo Español 

91.  ¿ Hay que incluir candidato en la “ moción de censura “ ? 
a) No, lo deciden las Cortes     b) Sólo en algún caso 

c) Sí      d) Todas las respuestas son falsas 

92.  ¿ Quién puede “ decretar “ la disolución de las Cortes Generales ? 
a) El Rey      b) El Presidente del Gobierno 

c) El Gobierno en Pleno    d) El Presidente de las Cortes 

93.  ¿ Dónde se fijará la “ fecha de las elecciones “ una vez disueltas las Cámaras ? 
a) En el diario de sesiones    b) En el B.O.E. 

c) En el decreto de disolución    d) Todas les respuestas son correctas 

94.  ¿ Se podrá presentar la “ propuesta de disolución “ cuando esté en trámite una moción de censura ?  
a) Sí, no tienen nada que ver una con otra    b) Sí, pero se paralizará la moción de censura  

c) Sólo si la aprueba el Consejo de Estado    d) No 

95.  No procederá nueva disolución antes que transcurra un año desde la anterior, salvo lo dispuesto:  
a) Artículo 99.4  b) Artículo 99.6   c) Artículo 99.3    d) Artículo 99.5 

96.  ¿ Por medio de qué “ Ley se regularán “ los estados de alarma, excepción y sitio ? 
a) Orgánica   b) Ordinaria  c) Especial    d) Decreto-Ley 

97.  ¿ Cuál es el plazo máximo del “ Estado de Alarma “ ? 
a) 15 días    b) 30 días   c) No se establece plazo  d) 10 días 

98.  ¿ Quién determinará el “ ámbito territorial “ del Estado de Alarma ? 
a) El Gobierno el propio decreto    b) El Rey 

c) El Congreso     d) El Presidente dcl Gobierno 

99.  ¿ Quién declara el “ Estado de Excepción “ ? 
a) EI Rey       b) El Senado 

c) El Gobierno      d) El Congreso de los Diputados 

100.  ¿ Cómo se “ declara “ el estado de excepción ? 
a) Sólo por decreto del Consejo de Ministros 

b) Por decreto del Consejo de Ministros previa autorización del Congreso de los Diputados 

c) Por decreto del Consejo de Ministros previa autorización de las Cortes Generales 

d) Por decreto del Consejo de Ministros para luego informar a las Cortes Generales 

 
PREGUNTAS DE RESERVA 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.  ¿ Por cuánto “ tiempo “ se declara el estado de excepción ? 
a) 15 días      b) 30 días   

c) No se establece plazo    d) 10 días 

2.  ¿ Cuántos “ días “ se podrá prorrogar el Estado de excepción? 
a) 10 días       b) 15 días   

c) No se establece plazo    d) 30 días 

3.  ¿ Quién puede proponer “ exclusivamente “ el Estado de sitio ? 
a) El Gobierno      b) El Rey   

c) El Congreso      d) El Senado 

4.  Si el Congreso está disuelto, ¿ Quién puede declarar el Estado de sitio ? 
a) El Presidente del Congreso    b) EI Presidente del Gobierno 

c) La Diputación Permanente del Congreso   d) Nadie 

5.  ¿ Cuáles son los “ Estados “ no habituales o excepcionales ? 
a) Alarma       b) Sitio    

c) Excepción     d) Todas son correctas 

 


